咸七小关于开展“深入整治‘四风’问题
抓严抓实抓长作风建设”专项行动的总结
按照教育局党委关于开展“深入整治‘四风’问题，抓严抓实抓长作风建设”专项行动会议精神。我校党支部组织全校党员、干部、教师进行了认真地学习，并结合学校实际，制定了咸七小党支部《关于开展“深入整治‘四风’问题抓严抓实抓长作风建设”专项行动方案》，组织开展了一系列政治四风行动的活动，促进了学校良好师德师风建设，促进了教育教学工作稳步开展。 
一、深入查找存在问题，明确重点整治内容
按照教育局党委关于深入整治“四风”问题的要求，学校成立了以书记、校长为组长，支部委员和行政部门领导为成员的咸七小“四风”整治工作领导小组，在组织广大干部、党员、教师学习的同时，明确深入“四风”问题行动的具体内容和要求，同时结合学校实际，组织全体党员干部开展了学校“四风”问题大讨论，同时与整治不作为、不担当行为相结合，深入分析学校目前存在的问题，查找存在问题的根源，制定解决问题的制度和办法。采取了下发《教职工征求意见表》、组织党员座谈、深入教师调研等方式，在明确教育局党委提出的十条自查要求的同时，学校党支部结合大讨论中党员干部教师提出的60余条相关的问题和建议进行了整理，经过综合整理作为此次整治的重点问题：
1.存在有的党员、干部工作主动性不强，不深入实际，解决群众问题不及时等现象。
2、工作中存在教师责任意识不强，自律意识不强，工作上进心不强现象。
3、存在教师安全隐患意识不强，学生管理不尽心，上下楼教师有的不带领，学生放学不及时，处理学生问题简单粗暴现象。
4、存在教师变相体罚学生现象，缺少对学生的耐心教育和引导，有对学生留惩罚性作业，把学生赶出教室等现象。
5、存在工作托拉，上班时间玩手机，上课时间接打电话，不及时进教室等违规现象。
6、存在教师语言不文明、不规范，着异装，染黄头发违反师德现象。
7、存在与家长交流的态度不温和、态度强硬等不得体现象。
8、存在违反学校减负规定，加大学生、家长作业负担等现象。
在深入问题查找中，我校不存在“小金库问题”。食堂采买问题上，实行专人负责，规范管理，领导不参与任何购买行为，也未发现存在吃回扣现象。学校不存在校外兼职、有偿家教等现象。严格执行领导办公用房标准，不存在乱发乱补，违规发放津贴现象，也不存在违规公务接待行为。
    二、深入学习，提高认识，突出重点，落实整治行动
针对学校大讨论分析出的种种不良行为，学校党支部组织全体教师深入学校习近平关于有关教育的理论和文章，学习《新时代中小学教师职业行为十项准则》，学习了《中小学教师违反职业道德行为处理办法》，明确了此次深入整治“四风”问题专项动意义，就是要提高社会文明，扫除实现小康社会，建设有中国特色社会主义现代化强国道路上的的一切障碍。在认真分析学校存在问题的根源，就是，部分干部教师政治意识薄弱，思想意识不强，核心价值观落实不到位，缺乏新时代教师应有的事业心和责任感，缺乏担当作为的精神，如此下去，不但工作中会出现问题，给自己带来严重后果，还可能给集体和单位造成更大的损失和影响。
在开展教育讨论的同时，学校党支部组织全体教师重新学习了学校与全体教师签订的《咸七小师德建设责任书》、《咸七小教师安全工作责任书》，并签订了2019年度《咸七小师德建设责任书》、《咸七小教师安全工作责任书》，学习了《咸七小劳动出勤纪律规定》等。要求领导干部带头整改自身存在的问题，要敢于担当作为，彻底纠正单位存在的问题和现象，使全体教师再一次明确作为教师应遵守的职业道德和规范行为。
通过组织党员干部深入开展大讨论活动，促进了干部党员和广大教师进一步牢固树立“四个意识”、认真落实“两个维护”的政治意识，进一步凝聚了思想共识。
三、抓好长效机制，巩固整治成果
在此次深入整治“四风”行动中，党支部给予了高度重视，将作风建设作为干事创业的永恒主题，主要领导要亲自抓，周密部署、精心安排，坚持问题导向，专项行动紧紧盯住存在的突出问题，着力发现隐形变异的新苗头、新动向，对专项行动中发现的“四风”典型问题，深入挖掘、快速处理，提出对策，研究制定可行制度，努力推动了学校作风明显转变。我们将把此次整治行动作为起始，在今后的工作中继续坚持问题导向，坚持用十九大精神和习近平关于教育的理论武装头脑，彻底清除学校存在的违背师德的各种问题，抓好长效机制，努力营造风清气顺、和谐向上的教育氛围，为实现全面建设小康宏伟目标而努力奋斗。
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